

永康日报

2021年7月
辛丑年六月廿一
星期五 今日16版
第9932期

30



市委十四届十次全体(扩大)会议暨市政府十七届九次全体会议召开 加快 世界五金之都 品质活力永康 建设步伐 全力打造共同富裕先行示范永康样板

听取章旭升代表市委、市政府所作的工作报告,审议通过《永康高质量发展推进共同富裕先行示范实施方案(2021—2025年)》《中共永康市委十四届十次全会关于加快 世界五金之都 品质活力永康 建设步伐 全力打造共同富裕先行示范永康样板的决议》

融媒首席记者 陈晓苏

本报讯 7月29日上午,市委十四届十次全体(扩大)会议暨市政府十七届九次全体会议召开。全会以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神,全面落实习近平总书记关于浙江工作的重要指示批示和在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神、《中共中央 国务院关于支持浙江高质量发展建设共同富裕示范区的意见》和省委十四届九次全会、金华市委七届九次全会决策部署,审议通过《永康高质量发展推进共同富裕先行示范实施方案(2021—2025年)》《中共永康市委十四届十次全会关于加快 世界五金之都 品质活力永康 建设步伐 全力打造共同富裕先行示范永康样板的决议》,进一步动员全市上下忠实践行 八八战略、奋力打造 重要窗口,加快建设 世界五金之都 品质活力永康,全力打造共同富裕先行示范永康样板。

市委常委会主持会议。市委书记章旭升代表市委、市政府向全会作工作报告,并就《实施方案》《决议》有关情况作了说明。市领导张群环、陈美蓉、朱世道、胡积合、周启标、蒋震雷、

程学军、胡天忠、喻文明、董国华、郑云涛、施礼干、卢轶、李浩锋、朱茂均、陈伟强、朱长林在主席台就座。

全会充分肯定今年以来各项工作取得的成绩。全会认为,今年以来,全市上下坚决贯彻习近平总书记重要讲话精神和省委省政府、金华市委市政府各项决策部署,紧扣打造 世界五金之都 品质活力永康 主题主线,以党史学习教育为动力,大力开展 五攻坚四清单双承诺 活动,深入实施 三服务 2.0版,赓续红色血脉,凝聚奋进力量,真抓实干、克难攻坚,推动高质量发展迈出新步伐,美丽乡村实现新蝶变,社会治理呈现新局面,创新创造掀起新热潮,文旅融合打响新品牌,干事创业凝聚新合力,十四五 实现良好开局。

全会在总结工作、查找不足后指出,在全面建成小康社会取得伟大历史性成就之际,习近平总书记和党中央赋予浙江 高质量发展建设共同富裕示范区 的新目标新使命,为新发展阶段浙江的高质量发展、竞争力提升、现代化先行注入了强劲动力。我们必须振奋精神、乘势而上,深刻理解和把握共同富裕的核心要义和本质要求,处理好做大 蛋糕 与分好 蛋糕 关系、拉长长板与补齐短板关系、系统性和重点性关系,奋力交出共同富裕先行示范高分答卷。

会议强调,要交出共同富裕先行示范高分答卷,下半年必须着力抓好

十个方面工作,确保迈好第一步、见到新气象。要建强产业发展 主平台,做优五金 生态链,培育 链主型企业,在县域经济治理改革上先行示范,夯实共同富裕物质基础。要抢抓科技创新 变量,壮大区域公共品牌 增量,优化营商环境 存量,在科技创新、品牌引领、营商优化上先行示范,挖掘共同富裕内在潜力。要大力实施 品牌出海 行动,深化双循环国际集装箱 一件事 试点,深入推进电商重点项目建设,在内外贸一体化发展上先行示范,释放共同富裕内生活力。要推动平台系统上跑道、应用场景争揭榜、集成改革促共富,在数字化改革引领上先行示范,激发共同富裕核心动力。要在空间大优化、品质大提升、城镇大融合等方面下功夫,在建设现代化中等城市上先行示范,补齐共同富裕区域品质短板。要深化新时代乡村集成改革试点,打造 两高两宜两富 示范带,迭代升级村社现代化基本单元,在高水平推进乡村振兴上先行示范,补齐共同富裕收入差距短板。要办好人民满意教育、增强优质医疗供给、提升公共保障水平,在推动公共服务优质共享上先行示范,补齐共同富裕民生短板。要传承红色根基命脉,解码永康文化基因,丰富文旅发展业态,在文旅融合高质量发展上先行示范,彰显共同富裕人文之美。要打好生态环境治理组合拳,营造绿色低碳发展新风尚,在打造高标准美丽永

康上先行示范,彰显共同富裕生态之美。要打造矛盾纠纷 终点站,织密应急管理 安全网,守牢民主法治 护心符,在基层社会治理现代化上先行示范,彰显共同富裕和谐之美。

全会强调,要认真贯彻落实新时代党的建设总要求和新时代党的组织路线,弘扬伟大建党精神,加强党的全面领导,充分调动干部队伍的积极性、主动性、创造性,坚定践行初心使命,勇于担当主动作为,夯实基层战斗堡垒,推进清廉永康建设,进一步发扬一诺千金、爱拼才会 银、铜 舟共济、铁 杵成针、只争朝 锡 的新时代五金精神,凝聚干事创业强大合力,推动宏伟蓝图加快转化为美好现实。

全会号召,让我们更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,守好红色根脉,谱好精彩华章,为加快 世界五金之都 品质活力永康建设,全力打造共同富裕先行示范永康样板作出新的贡献。

全会还对扎实细致做好当前各项重点工作作出部署。市委委员、候补委员,市纪委委员,市监委委员,市人大常委会正副主任,市政协正副主席,副县级以上领导干部,市十七届政府全体成员,市人武部部长、市法院院长、市检察院检察长;各镇街区、各部门主要负责人;曾任副县级以上实职的离退休干部;市级各民主党派主委、联合会会长;部分市党代表、市人大代表和政协委员出席或应邀列席全会。

金华市领导来永调研农机装备产业发展情况 借政策利好东风做大做强农机产业

融媒首席记者 张赤奎

本报讯 7月28日,金华市副市长张新宇来永,调研农机装备产业发展情况。我市领导张群环、施礼干陪同。

在四方集团、星月集团、新多集团等企业,张新宇详细了解农机装备和果蔬分拣装备的生产、研发、销售等情况,以及企业生产经营过程中遇到的困难和存在的问题,希望企业坚持创新驱动发展战略,集聚创新人才,立足自身优势,紧跟市场需求,精心谋划布局,加快实现高质量发展。

经过多年发展,我市已经成为全国重要的农机生产基地,呈现了产品有基础、产业有配套、创新有能力、推广有政策的 四个有 产业发展特点。目前,全市共有农机生产企业 1650余

家,年产值超过100亿元,形成了从研发设计到生产制造、从零部件到整机、从生产要素购置到产品销售完整的农机装备产业链条,拥有国家高新技术企业17家,省级农机技术(研发)中心8个,13家企业的17个品类产品列入省级农机购置补贴目录。与此同时,我市大力推广农机产业与农业产业融合,全市水稻耕种收综合机械化率达87%。

下一步,我市将积极谋划建设现代农机智造园,着力打造现代农业装备与技术协同创新中心、现代农业机械检测鉴定中心、现代农机数字化产业展示中心、高端农业装备展览销售中心、农业装备试验体验中心、现代智慧农机物联网数据中心,逐步完善产销配套、产业配套和政策配套,加快现

代农机装备产业发展。

张新宇充分肯定我市农机装备产业发展取得的成效。他说,随着农业现代化进程加快,农机装备产业具备广阔的发展前景,希望永康借产业发展和政策利好东风,高起点高标准编制农机产业园规划,积极向上争取政策支持,加快建设标准化现代化农机产业园,高度重视科技创新,在研究机构、创新平台、人才集聚等方面下功夫,引导企业加大研发投入,全面增强自主创新能力,不断提升企业和产品核心竞争力,加强龙头企业培育,加快培育壮大一批具有市场竞争优势、带动能力强的龙头企业,做大做强农机装备产业;优化配套支持政策,在人才、项目、要素、资金等方面为农机装备产业发展提供支撑。



CIRE 交地地产 | 绿城中国 GREEN TOWN
永康交投绿城 为中国奥运健儿加油
东京奥运会奖牌榜
名次 国家/地区 金牌 银牌 铜牌
1 中国 15 7 9
2 日本 15 4 6
3 美国 14 14 10
4 俄罗斯奥运队 8 11 9
5 澳大利亚 8 2 10
截至北京时间7月29日22:00
桂语云溪 0579-81019999
中国銀行 永康市支行
BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH
— 外汇结算找中行 —